
 

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale de l’Association 
Rémoise des Diplômé(e)s Mesures Physiques 

(A.R.D.M.P.) 
du 13 mai 2023 

 

 
 
Le 13 mai 2023, l’assemblée Générale s’est tenue en présentiel à la Maison de la Vie 
Associative et en visioconférence  sur convocation  préalablement adressée par courrier 
électronique le 1er mai 2023.  
La séance est ouverte à 10 heures. 
 
Etaient présent(e)s ou représenté(e)s : 
 BAUD Stéphanie, GUESNON Agnès, DIDIER Benjamin, MARTIN Christian, SOURDET Frédéric 
CHENU Catherine pouvoir à Stéphanie BAUD, LOUIS Gérard pouvoir à DIDIER Benjamin, 
FALLON Aurélien pouvoir à MARTIN Christian 
 
Ont suivi la séance par visio-conférence : FOSCARIN Lucien et VIEVILLE Alain 
 
Le Président rappelle l’ordre du jour : 
 

1 - Ouverture et accueil par le Président. 
2 - Rapport d’activité 
3 - Bilan financier (Comptes au 31/12/2022) 
4 – Opérations à mener en 2023 
5 – Questions diverses. 

-------- 
 
Le Président fait un bilan de l’année écoulée :  
 

- En ce qui concerne les adhésions, nous avons actuellement 64 adhérents ce qui nous 
donne un ensemble de recettes de 2275 euros (1830 euros de contributions et 355 
euros de dons via Helloasso et 90 euros par chèque. Que nos donateur(rice)s soient ici 
remercié(e)s. 
Nous avons pu remarquer quelques doubles adhésions, la seconde sera passée en 
« dons », avec l’accord des intéressés. Une mise à jour sera présentée à la prochaine 
Assemblée Générale. 
 

- L’année qui vient de s’écouler a permis de collecter et de mettre à disposition un bon 
nombre d’offres d’emploi et de stage. Merci au département qui nous envoie les offres 
reçues et ainsi qu’à nos diplômé(e)s. Le bilan actuel fait état de 113 offres mises en 
ligne depuis la dernière Assemblée Générale dont 52 depuis le 1er janvier.  
 

- Une interrogation demeure en lien avec le nombre de membres qui est intéressé dans 
un premier temps et le nombre de personnes qui postule ensuite. Philippe Ozga 
recherche un technicien depuis plusieurs mois et sans candidat valable pour l’instant 
vient de passer le poste en CDI en espérant recevoir plus de candidatures. Nous 
regrettons également de ne pas recevoir plus d’offres de la part des anciens qui, pour 
beaucoup, occupent des postes à responsabilité.  
 



- Nous avons actuellement à notre disposition 6 listes de diffusion.  
ca.ardmp@ardmp.ovh  (8 membres)  
diplomes.mp.reims@ardmp.ovh (1215 membres) 
diplomes.restreinte @ardmp.ovh (1172 membres) 
adherents    (64 membres) 
gestrapol.mp.reims   (151 membres) 
lcim.mp.reims   (117 membres) 

 
 
Un petit souci à éclaircir, les messages arrivent quelquefois dans les « indésirables ». 
 
Deux groupes ARDMP existent également dans les réseaux sociaux, facebook et 
LinkedIn. Frédéric Sourdet en ayant discuté avec les étudiants a eu la remarque que 
ces réseaux, notamment Facebook, étaient pour « les vieux ». Aujourd’hui, il faut être 
sur Instagram !  
 
Pour information, suite aux délibérations de juin 2022, nous avons 2809 diplômé(e)s 
Mesures Physiques, 281 diplômé(e)s LPRO CIM et 268 LPRO CHACQUE. 
Si pour les DUT, les adresses de messagerie personnelles sont validées, il n’en est pas 
de même pour celles des licences professionnelles. Une demande auprès des 
responsables de formation va être formulée pour qu’un message leur soit envoyé en 
rappelant à ces promotions l’existence de notre association et les nombreuses offres 
d’emploi susceptibles de les intéresser, plus que les diplômé(e)s MP qui continuent en 
école d’ingénieur et sont principalement en recherche de postes de plus haut niveau.  

 
- Présentation des statistiques en lien avec l’utilisation du site web : 

L’activité du site pour l’année 2022 est présentée.  
 

                 
 
On remarque deux pics importants (3000 et 4000 vues) en date du 27/03 et du  25/06 
qui font suite à deux envois sur les listes en date des 24/03 et 25/06, ce qui montre 
que les messages envoyés sont lus ! 

Les pages indiquées en erreur ne sont pas des pages de notre site mais peut-être des 
tentatives sur des pages wordpress proposées par OVH et qui sont restées sur le site.  

 
 
Ce bilan des activités 2022 terminé, la parole est donnée à notre trésorier. 
 
 
 



Benjamin DIDIER, notre trésorier, présente le bilan financier de l’année écoulée.  
Les recettes correspondent uniquement aux versements de HelloAsso pour les cotisations et 
dons reçus cette année et s’élèvent à 160 euros. Les dépenses sont les frais de fonctionnement 
avec la gestion CCP pour 4 fois 19.74 euros, l’abonnement OVH pour le site web, l’assurance 
MAIF, et l’abonnement MVA (Maison de la Vie Associative) qui héberge notre boîte aux lettres 
et nous met à disposition une salle en cas de besoin pour nos réunions.  
  

 

               
 
 
S’en suit la présentation du budget prévisionnel.  
Comme décidé lors du conseil d’administration du 29 février 2020, l’excédent des recettes du 
budget 2022 est mis en réserve afin de pouvoir disposer d’argent pour subvenir aux dépenses 
au fil des ans. 
Ainsi la mise en réserve permet au budget d’être équilibré et à l’association de ne pas réaliser 
de bénéfice. 
           

 
 
Un courrier a été envoyé en décembre dernier à la Banque Postale pour demander une 
diminution des frais de fonctionnement actuellement de 78.96 euros/an, sachant qu’il n’y a 
que très peu de mouvements avec 1 ou 2 chèques en émission ou réception sans carte bleue. 
La réponse est parvenue courant mars : les 6,58 euros/mois pour le compte « Adispo » 
deviendraient 9.88 euros/mois pour uniquement des frais de tenue de compte en dénonçant 
le compte Adispo. 
Frédéric Sourdet se propose de démarcher le Crédit Agricole pour connaitre leurs 
propositions, ce que l’assemblée accepte volontiers en le remerciant par avance. 
 
Quitus est donné à notre trésorier à l’unanimité et nous le remercions pour cette gestion. 



 
Les échanges des membres présents se portent par la suite sur les actions à mener au cours 
de l’année 2023. 
 

- Continuer le rapprochement diplômé(es) / étudiants en cours de cursus. Mise en ligne 
des offres d’emploi, des offres et des recherches de stage, ….. 
 

- Suite à notre dernière discussion, une proposition d’organisation d’une soirée des 
« dizaines » sous forme d’un diner ou d’un apéritif dinatoire, ou d’un déjeuner 
rassemblant les promotions de 1972, 1982, 1992 … (sachant que l’association ne 
pourra pas participer financièrement) a été envoyée aux promotions concernées pour 
recueillir les réactions et en déduire la faisabilité.  
Le résultat est un échec, 9 retours sur 62 envois. Benjamin a fait la même tentative 
avec sa promotion et ce fut également un échec. 
 

 
- Une partie du site web, réservée aux adhérents, devait être mise en accès sous mot de 

passe pour proposer les photos et videos de nos différents événements. Cela reste à 
faire.  
 

 
 
 
La séance est levée à 12 heures.  
 
Fait le 14 mai 2023, à Reims. 
 
Le président de séance,      Le secrétaire de séance, 
 
 
 
 
Christian MARTIN       Benjamin DIDIER 
 
 

  


